

北京大学医院在职党员参观学习天津市石家大院反腐倡廉教育基地

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，落实《中国共产党党员教育管理工作条例》有关规定，引导全院党员树立崇高理想信念，提升党性修养，按照教育部、北京市有关指导及北京大学 2024 年师生党员教育实践工作方案要求，我院党委组织在职党员 66 人于 2024 年 6 月 30 日前往天津市石家大院反腐倡廉教育基地进行实践学习。



石家大院位于天津古镇杨柳青中心，是全国首批廉政教育基地。教育基地通过一系列实物、纪实照片、文字、视频及现场讲解，向我们全景多维度展示了新中国反腐败第一大案：曾为党和人民进行过英勇斗争，建立过功绩的刘青山、张子善因经受不住执政考验，经不起糖衣炮弹的侵袭，背弃了共产主义理想和信念，从革命功臣最终堕落成历史罪人的触目惊心的过程。同时，从这一案件的处理过程，也反映了在中国共产党的斗争史中，正义的子弹既射向敌人，也不放过任何一个腐败堕落分子。对执政条件下党的自身建设，党中央更是高度重视，对队伍中的腐败分子毫不手软、坚决清除。



枪决刘青山、张子善的枪声，在新时代依然回荡，如警钟般振聋发聩，引人警醒。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视制度治党、依法治党，把加强党内法律制度建设作为全面从严治党的长远之策、根本之策。每一名共产党员都要增强纪律意识、规矩意识，进一步养成在受监督和约束的环境中工作生活的习惯。

“装点此关山，今朝更好看”。迈上新的征程，我们要继续发扬彻底的自我革命精神，永远吹冲锋号，把的严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把党的伟大自我革命进行到底。这是我们这代共产党人应尽的义务。